« DERRIERE LES PAUPIERES »
De quoi ça parle ?

Préambule du spectacle :

« Lune est une petite fille qui adore les livres, elle lit tout le temps. Le livre qu’elle préfère, c’est celui qui parle de la Forêt aux Papillons ; dans ce livre il n’y a pas d’image, mais Lune sait où trouver la Forêt aux Papillons : ici, juste derrière ses paupières, il suffit qu’elle ferme les yeux, qu’elle se concentre un peu, et ça y est…elle y est… Dans son rêve, Lune s’appelle Dame Lune… Dame Lune habite sur la lune, elle porte une robe de couleur… prune.». 

Le sujet est posé dès le début du spectacle par le personnage de la conteuse. La suite est un voyage poétique, coloré, magique, drôle et le tout en chanson dans ce Monde de « derrière les paupières » imaginé par Lune.

« Derrière les paupières » est un spectacle musical mêlant la chanson à la manipulation d’objets, de marionnettes, et qui propose à certains moments de l’interaction avec le public.

Une bande son originale accompagne le voyage, les chansons sont interprétées en direct.

Ce spectacle s’adresse au jeune public dès 4 ans.

Un CD des chansons du spectacle est disponible.
LOLY D.

Passionnée du monde artistique depuis l’enfance (arts graphique, musique, danse…), je débute ma carrière professionnelle sur les planches en 1996. 

Ma première formation s’effectue en orchestre de bal, en tant que chanteuse-danseuse. Puis très vite et en parallèle, après un an de formation aux techniques de comédie musicale avec Gilles Ramade (Théâtre musical de Pibrac), je m’oriente vers le spectacle musical tout d’abord burlesque, avec la création de la Cie Amédée Buss. En association avec un chanteur comédien nous créons le spectacle « Ah bon? » (Interprétations de chansons françaises fantaisistes). 

Un petit tour dans le spectacle de rue, puis une nouvelle association avec une chanteuse comédienne (Cie Exétéra) et 2 créations  jeune public : « Les révélations de Mr Cumulo Nimbus » et « Un arbre pas si ordinaire ». 

Depuis 2008, je créais des spectacles en solo sous le pseudo Loly D. .

Le premier est tout public :

« Ma radio des années 30 » : Une radio TSF présente sur scène diffuse de vrais extraits d’époque et parfois, il en sort en chair et en os des  personnages, tous aussi attachants les uns que les autres,  interprétant des airs et chansons réalistes. 

Les mots d’ordre sont : gaieté et humour. 
Clip sur www.myspace.com/lolyd74/videos/video/106923980 
Le dernier en date (création 2010) est « Derrière les paupières » et j’en suis l’interprète, auteur, co-compositeur. J’ai réalisé tous les décors et me suis mise en scène.

