Une explosion de couleurs et de lumières pour les 20 ans de Disneyland Paris

- A partir du 1er avril 2012 -

« A tous ceux qui pénètrent dans cet endroit enchanté - bienvenue. » Walt Disney

Disneyland Paris voit grand pour son 20ème anniversaire et vous invite à vivre une célébration étincelante dans une explosion de couleurs et de lumières.
MARNE-LA-VALLEE, France – A partir du 1er avril 2012, Disneyland Paris vous invite à fêter ses 20 ans à travers une célébration étincelante, riche en magie. De nombreuses surprises et nouveautés ponctuent cette année exceptionnelle, dévoilant une explosion de magie, de lumières et de couleurs. Le Parc Disneyland accueillera dès le 1er avril 2012 « Disney Dreams®!», un incroyable spectacle nocturne, « La Magie Disney en Parade !», une nouvelle parade,  et « Le Train Disney du 20ème Anniversaire » où chacun pourra vivre des rencontres magiques avec ses Personnages Disney favoris. 

Et pour le plus grand bonheur des visiteurs, la première destination touristique européenne s’habille de mille lumières et de couleurs pour célébrer, comme il se doit, son plus bel anniversaire. 
20 ans de féérie, d’enchantement et des millions de rêves réalisés
La grande aventure des Parcs Disney commence en 1955 avec l’ouverture de Disneyland Resort en Californie. Imaginé par Walt Disney lui-même, cet endroit unique est un lieu magique où petits et grands voient leurs rêves devenir réalité marquant une véritable révolution dans les parcs d’attractions. D’autres Parcs Disney voient le jour en 1971 en Floride (Walt Disney World) et en 1983 au Japon (Tokyo Disneyland).

Le 12 avril 1992, Disneyland Paris ouvrait ses portes pour la première fois à des milliers de visiteurs. Idéalement situé au cœur de l’Europe, Disneyland Paris bénéficie de la facilité d’accès des aéroports parisiens, d’une gare TGV/Eurostar située aux portes du Parc et bien sûr, de la proximité avec Paris, la ville lumière.
Depuis 1992, Disneyland Paris a accueilli plus de 250 millions de visiteurs, devenant ainsi la première destination touristique d’Europe. De grands événements ont marqué ces 20 ans d’histoire avec notamment l’ouverture d’attractions incontournables comme Indiana Jones™ et le Temple du Péril (1993), Space Mountain, de la Terre à la Lune (1995) ou encore La Tour de la Terreur : Un Saut dans la Quatrième Dimension(1) (2008), mais aussi l’ouverture d’un second parc en 2002, le Parc Walt Disney Studios, et l’ouverture de son tout nouveau land Toy Story Playland en été 2010. Outre les nombreuses attractions, des spectacles inédits et des parades originales tels que TarzanTM, la Rencontre (2000), la Disney Fantillusion (2003) ou encore La Parade des Rêves Disney (2007) ont marqué les mémoires. 
Aujourd’hui, Disneyland Paris compte au total 57 attractions, 62 boutiques et 58 restaurants. Les visiteurs peuvent séjourner au cœur de la magie dans l’un des sept hôtels Disney d’une capacité de 5 800 chambres. Mais Disneyland Paris, c’est aussi un des plus grands centres de divertissement d’Ile-de-France avec Disney Village, deux centres de convention et un golf de 27 trous. Chaque jour, ce sont plus de 14 500 salariés (« Cast Members ») qui opèrent sur scène et en coulisse pour offrir des souvenirs inoubliables aux visiteurs. 

2012 : une explosion de magie, de lumières et de couleurs pour le 20ème anniversaire de Disneyland Paris

De nombreuses surprises et nouveautés ponctuent cette année exceptionnelle dans une explosion de magie, de lumières et de couleurs. Un rendez-vous à ne pas manquer!
Disney Dreams®!  
Dès le 1er avril 2012, le spectacle Disney Dreams®! éblouira les visiteurs à la nuit tombée dans une profusion de lumières, de couleurs et de magie. Ce spectacle incontournable va au-delà de l’imagination grâce à des effets spéciaux créés spécialement pour cette première mondiale à Disneyland Paris. Pour la première fois, les visiteurs seront au cœur de l’action grâce à des projections d’images sur le Château de la Belle au Bois Dormant. Présenté tous les soirs dans le Parc Disneyland, Disney Dreams®! est un concentré de magie, offrant du jamais vu à Disneyland Paris. 
Disney Dreams®! raconte avant tout une histoire magique pleine d’émotions. Guidés par Peter Pan, les visiteurs découvrent ou redécouvrent les plus belles histoires Disney, de La Belle et la Bête au Bossu de Notre Dame en passant par Peter Pan, Raiponce et bien d’autres encore. 
Imaginez un spectacle nocturne où des effets spéciaux créent des illusions incroyables. Grâce à des animations à la pointe de la technologie, le Château de la Belle au Bois Dormant deviendra tour à tour un ciel étoilé où Peter Pan s’envolera, une réplique de  la cathédrale de Notre-Dame avec le Bossu sur les toits ou encore un fantastique espace de jeux pour les ramoneurs issus tout droit de Mary Poppins. Les musiques Disney les plus connues, spécialement réorchestrées pour l’occasion, joueront également un rôle important.
Ce spectacle nocturne époustouflant mettra en scène des lasers éblouissants, des jets d’eau spectaculaires et des effets pyrotechniques absolument incroyables pour finir par un bouquet final jamais vu à Disneyland Paris. 

Les Personnages Disney prendront vie sur la façade du Château de la Belle au Bois Dormant et sur deux écrans d’eau situés sur chaque côté. L’eau occupant une place de choix dans le spectacle, de nouvelles fontaines ont été installées tout autour du Château de la Belle au Bois Dormant. Certaines fontaines ont une telle puissance que les jets d’eau atteignent plusieurs mètres de haut ! 
En plus de tous ces effets incroyables, les équipes créatives ont décidé d’y associer des effets pyrotechniques époustouflants. Du feu jaillira de part et d’autre, donnant ainsi un véritable effet flamboyant. 

Disney Dreams®! est LE spectacle à ne pas manquer dès le 1er avril 2012 à Disneyland Paris. 
Lieu : devant le Château de la Belle au Bois Dormant – Parc Disneyland
La Magie Disney en Parade !

Dès le 1er avril 2012, la parade se métamorphose pour les 20 ans de Disneyland Paris. Sur une nouvelle musique, de nouveaux chars font leur apparition dans cette parade unique qui célèbre la magie Disney ! Les personnages Disney revêtent leurs nouveaux costumes de magiciens pour célébrer le 20ème anniversaire et dansent sur une chorégraphie inédite. La Magie Disney en Parade ! célèbre le 20ème anniversaire de Disneyland Paris dans un tourbillon de joie, de rires, d’émotions et de couleurs. 
Lieu : Main Street, U.S.A. – Parc Disneyland
Le Train Disney du 20ème Anniversaire
Dès le 1er avril 2012, Le Train Disney du 20ème Anniversaire emmènera les personnages Disney à la rencontre des visiteurs devant le Château de la Belle au Bois Dormant. Décoré d’une multitude de couleurs, Le Train Disney du 20ème Anniversaire traversera Main Street, U.S.A. plusieurs fois par jour avec Minnie, Pluto, Dingo, Donald, Daisy, Tic et Tac revêtus de leurs nouveaux costumes de fête. Une façon unique de rencontrer ses personnages favoris et de chanter tous en cœur un « joyeux anniversaire Disneyland Paris ».
Lieu : Main Street, U.S.A. – Parc Disneyland
C’est la fête sur Main Street, U.S.A.®!
Dès le 1er avril 2012, l’une des rues les plus célèbres au monde fait le plein de joie et de bonne humeur pour fêter le 20ème anniversaire de Disneyland Paris comme il se doit !

Des décorations totalement inédites transforment Main Street, U.S.A.®. 
A l’occasion du 20ème anniversaire de Disneyland Paris, la fête n’aura jamais été aussi belle sur Main Street, U.S.A.®!

Lieu : Main Street, U.S.A. – Parc Disneyland
20ème anniversaire – Horaires Etendus 
Les Horaires Etendus(2) sont un cadeau signé Disneyland Paris pour fêter le 20ème anniversaire jusque tard dans la soirée et découvrir l’explosion de lumières et de couleurs dans le Parc Disneyland. Les visiteurs pourront profiter encore plus longtemps de la magie sans manquer une seule étincelle de ce moment unique, du 1er avril au 30 septembre 2012.

Lieu : Parc Disneyland
Rencontre avec Mickey – Ouverture prévue printemps 2012
La souris préférée du monde entier réserve une magnifique surprise aux visiteurs de Disneyland Paris ! Mickey accueille les visiteurs en personne dans sa loge, pour une rencontre privée. Et comme un bonheur n'arrive jamais seul, Mickey se prête avec eux à une petite séance photo.

Lieu : Parc Disneyland 
Un festival de moments magiques 

Pour fêter le plus beau des anniversaires, Disneyland Paris propose aussi aux visiteurs de continuer à vivre un festival de moments magiques dans le Parc Disneyland et le Parc Walt Disney Studios. Prenez donc une tasse de thé en vous immergeant dans Le Monde Merveilleux d’Alice et du Chapelier Fou (Fantasyland, Parc Disneyland), frottez La Lampe Magique d’Aladdin (Adventureland, Parc Disneyland), vivez un moment romantique avec Wall-E(3) (Discoveryland, Parc Disneyland), trémoussez-vous à Adventureland sur Le Rythme de la Jungle (Adventureland, Parc Disneyland), Souriez et  dîtes «Cheese» avec Rémy et Emile les héros de Ratatouille(4) (Backlot, Walt Disney Studios) et découvrez Moteurs… Actions ! Stunt Show Spectacular présente Flash McQueen(5). 
Princesses Disney : Une Invitation Royale

Les Princesses Disney accueillent les visiteurs dans un tout nouveau décor. Situé à côté de l’attraction "it’s a small world", ce lieu dédié aux plus grandes héroïnes Disney est empreint de magie. Chaque jour, l’une des Princesses Disney donne rendez-vous aux visiteurs pour une rencontre pleine d’enchantement. Un nouveau lieu magique où les visiteurs auront l’opportunité de prendre une pose (royale) avec une des Princesses Disney.

Lieu : Fantasyland – Parc Disneyland
Walt Disney rêvait de donner vie aux contes qui ont bercé son enfance. Un parc d’attractions où petits et grands retrouvent leur âme d’enfant et où enfants et parents s’amusent ensembles. Afin de bâtir ce royaume enchanté, il s’est entouré d’une équipe d’experts tous animés par le souci du détail et le désir de donner vie au monde merveilleux des films Disney. Après 20 ans d’enchantement, Disneyland Paris continue de faire rêver petits et grands.
Disneyland Paris invite les Visiteurs à fêter son 20ème anniversaire à partir du 1er avril 2012 dans une explosion de couleurs, de lumières et de magie. Que ce soit votre 1ère visite ou la 20ème, vous n’aurez jamais assisté à un anniversaire comme celui-là. Préparez-vous à vivre des souvenirs que vous n’êtes pas près d’oublier et que la fête commence !
Contact Presse :

Disneyland Paris

Tél : 01.64.74.54.02
www.dlrppressinternational.com 
[Note du rédacteur/Non destiné à la publication : Pour obtenir plus d'informations, des photos et des vidéos de Disneyland Paris, rendez-vous dans la section du site Relations Presse réservée aux médias de Disneyland Paris à l'adresse www.dlrppressinternational.com. Nom d'utilisateur : disney / mot de passe : disneylandresort / courriel : votre adresse e-mail].
	Avec plus de 250 millions de visites depuis son ouverture en 1992, Disneyland Paris est la première destination touristique d’Europe (15,6 millions de visites en 2011). Disneyland Paris compte deux parcs à thèmes (le Parc Disneyland et le Parc Walt Disney Studios), sept hôtels à thèmes Disney d’une capacité de 5 800 chambres environ (auxquelles viennent s’ajouter les 2 400 chambres des Hôtels Partenaires et Associés), deux centres de convention offrant un service complet et un golf 27 trous. Par ailleurs, Disneyland Paris abrite l’un des plus grands centres de divertissements d’Ile-de-France : Disney Village. Restaurants à thèmes, boutiques et multiplexe de cinéma sont réunis sur près de 30 000 m². La destination compte au total 57 attractions, 62 boutiques et  58 restaurants. Depuis le 6 avril 2011, Disneyland Paris célèbre Le Festival des Moments Magiques Disney, un festival hors du commun avec de nouvelles créations interactives, des rencontres riches en émotions, de nouveaux décors et de nouvelles animations pour toujours plus d'expériences inoubliables.

 www.facebook.com/disneylandparis  
 www.youtube.com/disneylandparis 
http://twitter.com/Disney_ParisEN


Les parades, spectacles et feux d’artifice peuvent être retardés, modifiés ou supprimés sans préavis, notamment en raison de conditions climatiques défavorables. 

(1)  La Tour de la Terreur Un Saut dans la Quatrième Dimension est inspirée de The Twilight Zone®, marque détenue par CBS, Inc. Tous droits réservés.
(2)  S’applique sur les jours de la semaine, du 1er avril au 30 septembre 2012

(3)    Inspiré du film Disney-Pixar Wall-E 

(4)    Inspiré du film Disney-Pixar  Ratatouille

(5)    Inspiré du film Disney-Pixar Cars - Quatre Roues
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